

## РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию, выполненную Олехновичем Константином Владимировичем, студентом 2 курса магистратуры ЮИ НИ ТГУ, по теме:  
«ПРАВОВОЙ НИГИЛИЗМ В СФЕРЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ»  
на соискание степени магистра по направлению подготовки 40.04.01 – Юриспруденция  
Город Москва двенадцатое мая две тысячи двадцать первого года

Рецензируемая диссертация посвящена актуальной проблематике и состоит из введения, трёх глав, объединяющих в себе 9 параграфов, заключения и списка использованных источников и литературы.

В период становления в Российской Федерации правового государства и гражданского общества, проблема распространения форм деформации правосознания, к которым относится и правовой нигилизм, и его исследование, поиск путей решения и преодоления, приобретает наибольшую актуальность.

В связи с постоянным изменением и обновлением системы управления государством, появлением новых органов исполнительной власти, а также постоянным изменением законодательства, правовой нигилизм лишь усиливается среди всего населения нашей страны, в том числе, и среди представителей органов управления государством.

**Олехнович Константин Владимирович** в своем исследовании проводит анализ текущего состояния распространённости правового нигилизма среди государственных служащих в Российской Федерации и последствий такого распространения.

Автор представляет в своем исследовании авторскую интерпретацию понятия «правовой нигилизм», в том числе, в аспекте распространённости среди представителей системы государственного управления, а также выявляет проблематику и основные причины распространения правового нигилизма в сфере государственного управления.

Важно, что в работе представлены и конкретные методы предотвращения распространения правового нигилизма среди государственных и муниципальных служащих, связанные как с внутренним стимулированием сотрудников, так и с их внешним контролем.

Таким образом, следует признать высокий теоретический и методологический уровень проведенного исследования, всесторонность и аргументированность анализа поставленных на защиту вопросов, широту исследованного материала, научную новизну, практическую значимость и достоверность полученных результатов исследования, осуществленного автором, **Олехновичем Константином Владимировичем**, и утверждать, что работа рекомендуется к защите с оценкой «**отлично**».

Начальник отдела  
развития профессиональных  
возможностей молодежи  
Минобрнауки России



Д.А. Козырева

12 мая 2021 года